

школа 1-3 ступенів-дитячий садок в селі Гостра Могила, на капітальний ремонт будівлі дошкільного навчального закладу(ясла-садок) „ Казка” Краси́лівської сільської ради по вул. Голощапова,14 в селі Краси́лівка і санацію будівлі ДНЗ(ясла-садочок)“Світлячок” в с.Розкішна. Станом на 01.01. 2018 року всі заходи по капітальних ремонтах були виконані.

За кошти з державного фонду регіонального розвитку(державний бюджет) в 2017 році було проведено роботи по реконструкції з впровадження енергозберігаючих технологій будівлі поліклінічного відділення комунального закладу „ Ставищенська центральна районна лікарня” в смт. Ставище та заміна вікон в Іванівській загальноосвітній школі 1-3 ступенів в селі Іванівка;

В 2017 році з Державного бюджету України була надана субвенція на соціально-економічний розвиток Ставищенського району, яка була використана на заміну вікон в Сніжківському навчально – виховному комплексі „ загальноосвітня школа I –ступеня – дитячий садок ” в с. Сніжки **в сумі 85 тис.грн.,** у Васи́льській загальноосвітній школі I-II ступенів в с. Васи́лиха - **85 тис. грн.,** в Стрижавській загальноосвітній школі 1-3 ступенів в селі Стрижавка - **370 тис. грн,** в Ясенівській ЗОШ 1-2 ступенів с.Ясенівка- **48 тис.грн.,** Розумницькому НВК (ЗОШ -1 ступеня-дитячий садок) в с. Розумниця -**86 тис. грн.,** Ставищенській центральній районній бібліотеці по вул Цимбала Сергія .48 в смт. Ставище -**26 тис.грн.,** в лікувальному корпусі комунального закладу ”Ставищенська центральна районна лікарня” - **455 тис. грн.,** в приміщенні не житлової будівлі за адресою смт. Ставище, вул. Паркова 3/2, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селища Ставищенського району Київської області в особі Ставищенської районної ради, в якому на даний час розміщується Ставищенський районний відділ державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції в Київській -**39 тис. грн.** та на капітальний ремонт мереж вуличного освітлення по вул.Миру. вул. Шевченка в с. Розумниця Ставищенського району Київської області в сумі **304 тис. грн. .**

В 2018 році проводиться ряд заходів щодо застосування енергозберігаючих технологій в закладах соціально-культурної сфери району, а саме: утеплення фасадів та заміни покрівлі, заміни вікон на енергозберігаючі, замін теплотрас, встановлення нових котлів та перекачувальних насосів в котельнях.

Керівник апарату адміністрації

Т. С. Шалієвська